

由于清明将至，许多学校的时间安排出现了不统一，因而本轮比赛有三场比赛延期进行，其他六场照常进行。甲组进行的两场比赛中，清华大学延续着强劲的势头，**4:0** 横扫对手，继续领跑；二三名之争则最终以北大的胜利告终，人大虽然告负，但由于之前的出色表现，仍居第三位。乙组进行的四场比赛则展示了新队伍的强大实力，北科 **4:0** 横扫实力不俗的农大地大，令人咋舌；北师则同样难以阻挡，横扫北化女院，三战仅失一个局分，继续和北科并列乙组头名；北大和北体则分别以**3:1** 战胜对手，成绩有所回升。

甲组

北京大学 **3:1** 胜中国农业大学

主将战：杨宇轩 中盘胜 高滨

第二台：李文杰 中盘负 张广

第三台：邹乐然 **1 又 1/4 子** 胜 彭芃

快棋赛：于荣欣 中盘胜 徐胤

自第一届下半程以来，人大的战绩就一直呈现上升势头，这个势头更是在第二届联赛中得到了充分的体现，前两轮均大胜对手，一度高居甲组榜首。本轮面对卫冕冠军北大，人大方面做出了战略调整，将实力最强的张广放在第二台，意图通过后三台的表现再北大身上拿分。由于本场比赛受到很多棋友的关注，弈城对前两台比赛进行了直播。

最先结束的是快棋赛，于荣欣作为北大业余棋手中实力数一数二的高手，面对人大徐胤，快刀斩乱麻，取得速胜。第三台比赛则十分激烈，北大邹乐然执黑面对人大彭芃，形势自始至终十分胶着，双方都发挥了很高的水平，没有给对手太多的机会，最终还是邹乐然略胜一筹，执黑 **186**，险胜对手。第二台比赛中，北大围棋协会的高手李文杰遭遇了所向披靡的张广。执白的李文杰试图依靠乱战取得先机，序盘阶段就打入敌阵求战，无奈张广功底深厚，步调始终不乱，反而寻得对手的破绽，一举侵吞白中腹数子，奠定胜局。代替张广出战主将的是高滨，事实上，人大这半年来成绩的提升正是和高滨的加入有着密切的关系。他的对手则是第一届联赛的最佳主将杨宇轩。执黑的杨宇轩不负铁主将之名，在和高滨激烈的中盘战斗中敏锐地抓住了对方棋形的漏洞，一串精彩的连击后形成很厚的外势，并赢得先手，攻击白角部的薄棋，最终成功绞杀，从而为北大锁定 **3 分**。

国际关系学院 0:4 负清华大学

主将战：林宇昂 中盘负 李秋池

第二台：张远援 中盘负 李志垚

第三台：刘畅 中盘负 高奕婧（女）

快棋赛：赵宇 中盘负 李天畅

缺兵少将的国际关系学院本轮遭遇势头强劲的清华大学，只能说是事不凑巧，奋力一搏了。缺少欧一帆和刘卓明两位大将，国关着实难以招架，四盘比赛都在中盘阶段就败下阵来。此役过后，清华不但作为唯一三战全胜的队伍领跑积分榜，而且在女将高奕婧的出色发挥下，清华竟在 12 盘棋过后拿到 13 个局分，着实令人震惊。表现如此出色，清华已成为本届比赛甲组的最大夺冠热门。

中央财经大学 vs 北京邮电大学(延期)

北航&华电 vs 北工大&北理工（延期）

乙组

北京大学围棋协会 3:1 中央民族大学&中国公安大学

主将战：高云天 负 苑晓文

第二台：胡永中 胜 刘彦君（女）

第三台：陈逸帆 胜 张骜

快棋赛：黄译旻 胜 李杨

被人看好的北大围棋协会在前两轮比赛中竟遭遇惨败，积分垫底，本轮面对民大公安，自然是要证明自己的实力。此番北大派出了新颖的阵容，二三台的两位棋手都是首次出战联赛，让大家看到了北大围棋的厚度。率先结束的还是快棋，黄译旻继第二轮 10 分钟速胜对手后，本轮又一次大胜对手。其他三台比赛都战至一个半小时以上。第三台北大出战的陈逸帆是协会最近刚刚挖掘出来的业五高手，本次面对

联赛经验丰富的张骜，或许由于许久未上比赛，序盘行棋较缓，被对手强吃掉边路四子，整体略显单薄。但占得优势的张骜却在后面的战斗中出现了错觉，被陈逸帆将白棋一分为二，只能靠缓气劫求活，最终劫败，20子被提，无法继续，中盘认负。第二台代表北大出战的是访问学者胡永中老师，此番面对民大公安表现出色的女将刘彦君，胡老师表现了稳重的棋风，整盘棋没有发生大的战斗，依靠坚实的官子功力取得大优，黑棋始终无法贴目，最终胡老师执白191子大胜。主将战出现了戏剧性的情况，执黑的高云天虽然在中盘战斗中攻击方向出现了问题，但苑晓文没有选择战斗，故进入官子阶段时，高云天还持有较大优势。但在之后的官子中，或许是由于时间的压力，高云天连续出现几次大的失误，官子亏了近五十目棋，最终执黑179子落败，被苑晓文实现了大逆转。虽然取胜，但由于前两轮的糟糕表现，北大围棋协会仍居乙组第九位，垫底的则是本场落败的民大公安。

清华大学围棋协会 vs 中国石油&政法大学（延期）

北京科技大学 4:0 胜中国农业大学&中国地质大学

主将战：赵欣 胜 许泽宇

第二台：徐海坤 胜 丁灵君（女）

第三台：陈其洲 胜 何冠松

快棋赛：别中华 胜 王宇轩

北科作为第二届联赛中的新队伍，来势汹汹，至今未尝败绩。本轮面对上届险些冲甲的农大地大，被大家期待的一场强强对话却意外地出现了一边倒的情况。快棋赛两位棋手实力差距比较大，自第一届第十二轮参与联赛角逐的别中华目前保持全胜，本场比赛也没有遇到太大的麻烦，轻松取胜。二三台的比赛同样波澜不惊，北科徐海坤和陈其洲以他们出色的表现让大家记住了他们的名字。第一台主将战则是不折不扣的焦点战。农大名将许泽宇是联赛老面孔了，他棋风飘逸，人称“许仙”，战斗十余场至第二届，罕有敌手。在第二届第一轮比赛中，连名声在外的站着下棋的任凭之也被他斩落马下。业余名将赵欣则是本届比赛的一大看点，虽然上轮面对北体同为业余界著名战将的张梦石遗憾落败，但其实力仍不可置疑。二人相遇，果然是好胜负，战得天昏地暗，难分伯仲。但赵欣毕竟比赛经验丰富，许仙稍有不慎，就被赵欣抓住一顿猛捶乱打，许仙一时难以招架，败下阵来。这样北科就在乙组豪强农大地大的身上取得了如此大胜，继续领跑乙组积分榜。

北京体育大学&北京林业大学 3:1 胜北京交通大学&北京中医药大学

主将战：夏梁 负 钱乐平

第二台：许晗 胜 朱冷宇

第三台：高越 胜 杨豫正

快棋赛：王润东 胜 陈昕力

虽然张梦石因故未能参加本轮联赛，北体北林的实力依然不容忽视。本轮面对重组的北交中医药联队，北体北林后三台发挥稳定，均稳稳取胜。一台比赛的看点依然是钱乐平钱老，但北体的夏梁并没能创造奇迹，依然在中盘战斗中败下阵来。至此，钱老已经达成两届联赛的十四连胜，无人能敌。到底联赛中有没有能够击败钱乐平的业余棋手？是赵欣，还是许泽宇？还是某支队伍中的隐藏高手？张梦石能否报上届联赛的一箭之仇？无论如何，钱老的传奇仍将继续。

北京化工大学&中华女子学院 0:4 负北京师范大学

主将战：方淳 负 向昊阳

第二台：杨明冉 负 费啸天

第三台：吴凡（女） 负 张昊

第四台：王熙浩 负 罗经飞

北化女院作为新队伍之一，成绩相对不算理想，但由于方淳的加入，实力还是相当雄厚。本轮面对本届联赛异军突起的降级队伍北师，本以为能够一战的北化女院却意外遭遇滑铁卢，以 0:4 遭遇完败。北师的阵容与前两轮相比没有任何变化，就是这套阵容，让北师在三轮比赛过后取得全胜，且只失一局，雄踞乙组积分榜首位，让我们看到了北师真正的实力。是甲组和乙组的实力差距明显还是北师的实力大幅增强了呢？更多人相信是后者。下一轮面对实力同样有所提升的北体北林，北师还能否保持这样的势头呢？北师和北林的碰撞又会产生怎样的火花？后面的比赛更加值得期待！